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1. A0 TIC TINEC TNG/OUVAURS KTTOPOUMNE MO UTTOAOYICOUME TNV ETTITAXUVON
O(UOAQ ETTITAXUVOUEVN Kivnon
JUN ouaAn Kivnon agou F=0.
1.

10s: u=a-t =

10s-20s: u T8 =

To didypapud T x(/é;ag - Xpdévou @aiveTal OTO TTAPAKATW OXNHA:
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1. B.i. ZwoTo givail o B.

B.ii. ATTé 10 diIdypapua TaxutnTag — XPOvou uTtroAoyi(oude TO euBadov
TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAQPIKA TTApACTACN KAl Tov Agova Tou
Xpovou.

_(B+p)v_ (20+10)-20

s, = Egpamediov = 5 5 = 300m

1. T.. ZworTo gival 10 .

) 300m
Fii. u =9t — =15m
e Ty 208 /A

2. i. ZwotdeivaiToy.

2. ii. ApxKG F=(m+2m)-a=3 @
TeANKA FF=m-a' @7
(

Apa m-a'=3m-a=

3. i. Zworté gival To B.

ZHTHMA 3°

a. To owpa A eKTE
otagatdel. Ap

Ba
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2TO KOMuATI A aokouvtal oTov dfova y 1o BAPOC Tou Ba Kal N KABETN
ouvIoTWOoa TNG avTidpaong atod 1o datredo N. Ztov dfova x aokeital yévo
n 7PIBN oAicbnong T.

‘ETo1 £x0upE:

2, =0=N-B,=0=>N=B,=m, g=2kg 10", = N=20N

XF.=m,-a, >T=m,-a, >u-N=m, -a, => = =

— 1 =0,25

Y- Eotw 611 10 KOPPATI A diavuel atréoTacn Xa KAl TO KOPPATI
MEXPI TN XPOVIKA OTIYHN t1. OTTéTE:

1 1
Sy =, 0 —EaAtf =20 -Ss—z-z,sms2 -8%s% =160m

=5, =380m
To koppdr B ekTeAei euBuyp

H amréoTtaon petagu Tw. %p aTiwy Ba gival
s=s5, +s; =80m+320m =40

6. Eo@apudloupe tnv/Apxn pnong T NG YIQ TIC XPOVIKEG OTIYMEC
AiyO TTPIV KaI ApgoWIC JETA TNV EKPNEN.

ZHTHMA 4°
a. Eeapudlw

— Ko = Wg +Wy + WBX+WBy

Lo —0=F % +0- By > +0
2 2 2
1

“mv®* =F > —mgnué =

2 2 2
L0t =F10 -1-102 10
2 2
50 = 10F — 50
F = 10N
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B. E@opudlw ©.M.K.E. atrd v 6éon M otn K

Kk — Km = Wi +Wey+\Way

1 Ky
K« ——mv’=+0- Bx =+0
“72 X2

1
K = — 85 + L2
K mgnu muv

Kk = —1-101-10+l-1-102
2 2
K= —50 + 50
Kq=0J @
1
9=20-—:>H=1
2
ii. H:lg-t2:>t2:—:> \/i: 2
2 g 10
u=g't=1oﬁ‘

Y- i. loyuel np9=£ => H=s’
S
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